



Перед судом предстанет обвиняемый в хулиганстве и применении насилия в отношении сотрудника полиции на севере Москвы



Тимирязевским межрайонным следственным отделом следственного управления по Северному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) и четырех эпизодов ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство).

Следствием установлено, что 28 октября 2023 года гражданин Республики Таджикистан находился в состоянии алкогольного опьянения на остановке общественного транспорта на улице Софии Ковалевской в городе Москве. Выражая явное неуважение к обществу,



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

сопровождающееся нецензурной бранью, оскорбительным приставанием к гражданам, фигурант размахивал пневматическим пистолетом, направляя его в лицо ожидающих транспорт пассажиров. Затем мужчина выстрелил в асфальт, в результате пуля отрикошетила в женщину с малолетним ребенком. Далее мужчина скрылся с места происшествия. Фигурант был оперативно задержан, однако в ходе задержания обвиняемый применил физическую силу в отношении сотрудника правоохранительных органов.

Столичными следователями СК России оперативно выполнен комплекс необходимых следственных действий, проведены судебные экспертизы, выводы которых в совокупности с иными доказательствами полностью изобличают фигуранта в инкриминированных ему преступлениях. Вину мужчина не признал. Судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Января 2024

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1857461/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v